

DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 712

João Pessoa - Quarta-feira, 19 de Junho de 2024

18^a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 210/2024

João Pessoa, 19 de Junho de 2024

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso

suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art.1º - TORNAR SEM EFEITO, a portaria 209/2024 publicada no Diário Oficial da

CMJP Edição Extra Nº 710 em 18 de Junho de 2024.

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/e6f 84d00d90a850d6d00ccde4b47ba52

Portaria Nº 211/2024

João Pessoa, 19 de Junho de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO

PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno,

Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 10 - NOMEAR, os(as) servidores(as), abaixo relacionados, ocupante

Comissão desta Casa Legislativa.

NOME CPF CARGO

SAMUEL ANGELUS HENRIQUE

FARIAS ***.313.724-**

ASSISTENTE DE GABINETE DE

VEREADOR-AGV

CECYLIA MARIA DANTAS DE

LIMA ***.361.134-**

ASSESSOR PARLAMENTAR DE

GABINETE DE VEREADOR AP-GV

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/077 0ca51baa690b41ebd3ba67d390720

Comissão de Políticas Públicas - CPF



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 210/2024

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art.1º - **TORNAR SEM EFEITO**, a portaria 209/2024 publicada no Diário Oficial da CMJP Edição Extra Nº 710 em 18 de Junho de 2024.

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 19 de Junho de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 211/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo Regimento Interno, Art.26, no Inciso XXIX, do referido diploma,

RESOLVE:

Art. 1º – NOMEAR, os(as) servidores(as), abaixo relacionados, ocupante de Cargo em Comissão desta Casa Legislativa.

NOME	CPF	CARGO
SAMUEL ANGELUS HENRIQUE FARIAS	***.313.724-**	ASSISTENTE DE GABINETE DE VEREADOR-AGV
CECYLIA MARIA DANTAS DE LIMA	***.361.134-**	ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR AP-GV

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa, 19 de Junho de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente